

1957年10月1日创刊

## 深读东莞

2024年9月  
< 甲辰年八月廿三 >

25 星期三 | A9

羊城晚报记者 石梦卓 通讯员 莞宣

金秋十月，秋高气爽，风光正好。国庆长假在即，东莞以“国庆·进莞来”为主题，推出一系列全民共庆的人气文旅活动。潮流音乐、潮流戏剧、潮流运动、潮流微旅，青春欢乐、创新文艺、有料有趣，全方位地打造文旅热点，欢迎八方来客。进莞来，“潮”精彩！这个国庆，相约亲朋好友一起来东莞，开启一场既快乐又松弛的潮流之旅。

### A 潮流音乐

东莞草莓音乐节上线

无音乐，不潮流。这个国庆假期，潮流东莞将为大家带来新的惊喜。10月4日-5日，备受关注的2024东莞草莓音乐节，将在东莞市虎门镇龙门公园举行。

本次草莓音乐节，赵雷、朴树、陈粒、郭顶等音乐人以及痛仰、重塑雕像的权利、房东的猫、黑屋乐队等知名乐队倾情加盟，两天内将有24组风格各异的艺人轮番登台，为大家带来新鲜热烈的沉浸式视听体验。

作为一个集音乐、文化、旅游、美食于一体的综合型音乐派对，2024东莞草莓音乐节除了主舞台的精彩演出外，现场还会设置多个互动体验区，包括潮流集市、美食区、创意手工艺品展示区等，让广大乐迷在享受音乐盛宴的同时，也能充分体验潮流东莞的独特魅力。

国庆假期，东莞还将推出一系列免费开放的惠民演出活动，包括东莞市庆祝中华人民共和国成立75周年群众文艺演出等。其中，“潮流东莞·火柴盒”城市艺术TIME将推出国庆假期专场系列，东莞市文化馆将举办“太阳之子原创专题音乐沙龙”活动，东莞玉兰大剧院将上演20世纪华人音乐经典声乐套曲《黄河大合唱》、钢琴协奏曲《黄河》特别音乐会等，通过丰富多彩的文艺演出，营造浓厚的节日氛围，进一步激发市民游客的爱国热情。



来东莞，吃烧鹅 莞宣供图

### B 潮流戏剧 东莞开心麻花剧场国庆开业

目前，开心麻花官宣入驻东莞，特别打造在莞的首个演艺新空间剧场，为东莞这座充满活力的城市再添文化新地标。10月1日，坐落于东莞南城市民中心三期C park二层的开心麻花剧场将正式开业，为大家送上精彩的喜剧盛宴。

开业首秀特别选择了集“麻式”幽默与沉浸式体验于一体的《新·偷心晚宴》。这部剧大麦评分9.7，曾在北京、沈阳、深圳、上海、南京、成都等超30座城市演出3000余场。10月1日-6日，欢迎去开心麻花剧场体验一场别开生面的“偷心”之旅，感受戏剧的艺术魅力。

同时，东莞各镇街（园区）也将推出系列“庆国庆”文艺演出。第二十二届东莞“粤剧黄金周”计划在10月举办，呈现多元化、创新化、高品质的粤剧曲艺盛宴。

篮球俱乐部等8支湾区精英街球战队参加，并计划邀请职业MC登台以及海盗阿丹、刘智杰、冯周演、李俊等百万粉丝级别的KOL带头破圈。10月2日，FIBA OPEN 3X3广东省东莞市三人篮球公开赛将在莞篮·国贸中心篮球场举行，届时将有16支球队展开激烈角逐，冠亚军将进入广东赛区省级决赛，有机会争夺最后总冠军。FIBA OPEN 3X3是由国际篮联中国区主办的三人制篮球赛事，今年的广东省决赛和全国总决赛都将于年底在东莞举办。

此外，东莞农商银行杯·2024东莞市第二届村级篮球联赛，也将在国庆假期带来扣人心弦的精彩赛事，32支球队参赛，助力“百千万工程”建设和乡村文化振兴。

篮球俱乐部等8支湾区精英街球战队参加，并计划邀请职业MC登台以及海盗阿丹、刘智杰、冯周演、李俊等百万粉丝级别的KOL带头破圈。

10月2日，FIBA OPEN 3X3广东省东莞市三人篮球公开赛将在莞篮·国贸中心篮球场举行，届时将有16支球队展开激烈角逐，冠亚军将进入广东赛区省级决赛，有机会争夺最后总冠军。FIBA OPEN 3X3是由国际篮联中国区主办的三人制篮球赛事，今年的广东省决赛和全国总决赛都将于年底在东莞举办。

篮球俱乐部等8支湾区精英街球战队参加，并计划邀请职业MC登台以及海盗阿丹、刘智杰、冯周演